

На гастроли в Болгарию и Чехословакию

28 января коллектив Государственного академического театра им. Г. Сундукяна вылетел на свои первые зарубежные гастроли по городам Болгарии и Чехословакии.

Корреспондент Арменпресс попросил руководителя поездки, первого заместителя министра культуры республики М. Харазяна рассказать о том, как пройдут встречи мастеров армянской сцены с зарубежными зрителями

— Месячные гастроли, организованные министерствами культуры СССР, НРБ и ЧССР в соответствии с планом культурного сотрудничества, начнутся 29 января в болгарском городе Пловдиве. Спектакли состоятся затем в Благоевграде на сценах оперного и музыкального театров, а также театра сатиры столицы Болгарии. В середине февраля сундукяновцы перейдут на подмостки пражского «Театра на Виноградах» и оперного театра Братиславы.

В репертуар гастролей вошли как традиционные для сундукяновцев, так и новые постановки. Это комедия А. Пароняна «Багдасар-ахпар», пьесы Г. Арутюняна «Невеста с Севера» и А. Сухово-Кобылина «Дело» — все три в постановке народного артиста СССР Героя Социалистического Труда В. Аджемяна. Пьеса П. Зейтунцяна «Легенда о разрушенном городе», поставленная народным артистом СССР Г. Каплянцаном, также будет показана зарубежному зрителю.

29 ЯНВ 1976

КОММУНИСТ

Г. Боровиц